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• Pour la coupe de la céramique, du marbre, du granit, du ciment, etc.…
• Longueur maximale de coupe 85 cm - PIKUS85ADV ; 105 cm - PIKUS105ADV ; 
 130 cm - PIKUS130ADV
• Epaisseur maximale de coupe : 80 mm en une passe ; 150 mm en deux passes
• Diamètre max du disque : 250 mm ; Diamètre min. 230 mm
• Profondeur de coupe réglable
• Groupe moteur inclinable pour coupe en biseau de 0° à 45°
• Entrainement par courroie pour optimiser le moteur et la capacité de coupe
 Rapport de réduction nombre de tours moteur/disque : 1,4/1
 Transmission à courroie poly V.
• Structure en fonte d’aluminium
• Bac en polypropylène. Démontable pour faciliter le nettoyage. Capacité 30 litres (10 Gal).
• Disque de refroidissement avec pompe multi-jets
• Groupe moteur en aluminium fondu et doté de système d’écoulement à 4 poulies 
 (double tampon) réglables.
• Equerre ajustable pour garantir une précision dans le temps.
• Pieds télescopiques munis d’un dispositif de sécurité
• Double protège disque
• Protège disque toujours parallèle au carreau pour garantir une épaisseur maximale de coupe.
• Equipée de : Disque pour grès cérame diam. 250 mm, roues pour transport, kit de clés, 
 manuel d’utilisation et de maintenance.

• Voor het zagen van graniet, marmer, enkel en dubbel gebakken tegels, stenen, cement etc.
• Maximale zaaglengte 85cm PIKUS85ADV, 105cm PIKUS105ADV, 130cm PIKUS130ADV.
• Maximale zaagdikte: 80mm in één keer, 150mm in twee keer.
• Verstelbare diepte instelling.
• Beweegbare geleiderail voor verstek zagen.
• Riem aangedreven systeem voor optimale motorkracht en zaag capaciteit.
 Overbrenging van de motor naar zaagblad 1,4:1. Aandrijfriem type poly V.
• Gegoten en geperst aluminium frame.
• Makkelijk te verwijderen polypropyleen waterbak voor eenvoudige reiniging.
 Capaciteit: 38ltr.
• Zwaar werk pomp en sproei koppen voor uitstekende koeling van het zaagblad.
• Rollende zaagkop met aluminium huis voorzien van 4 verstelbare rollen (dubbel gelagerd).
 Geperst aluminium rail.
• Verstelbare zaag geleider voor langdurige precisie.
• Telescopische poten met veiligheids vergrendeling om inklappen te voorkomen.
• Meebewegende beschermkap blijft in contact met de tegel voor extra veiligheid tijdens het   
 werken.
• Zaagkap blijft parallel met de tegel om zaagdikte te garanderen.
• Beweegbare zaagkap bescherming blijft in contact met de tegel voor optimale veiligheid.
• Geleverd met: Diamant blad 250mm voor porcelein. Wielset voor gemakkelijk transport.
 Sleutelset, gebruiksaanwijzing.
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Via dei Tipografi , 11
41100 Modena (Italy)

tel. +39 059 280 888 
fax +39 059 282 808

www.raimondiutensili.it
raiutens@raimondiutensili.it

Machines et Outillage pour Carreleurs
Machines en gereedschappen voor de professionele tegelzetter en aannemer

PIKUS 85ADV DIMENSIONS ET POIDS - GEWICHT

 125x70xh 79 cm 60 kg 150x73xh 95cm 78 Kg
 50”x27”x h 31” 132 lbs 59”x29”x h 37” 172 lbs

PIKUS 105ADV DIMENSIONS ET POIDS - GEWICHT

 125x70xh 79 cm 64 kg 150x73xh 95cm 82 Kg
 50”x27”xh 31” 141 lbs 59”x29”xh 37” 181 lbs

PIKUS 130ADV DIMENSIONS ET POIDS - GEWICHT

 170x70xh 79 cm 78 kg 180x75xh105cm 100 Kg
 68”x27”xh 31” 172 lbs 71”x30”xh 42” 220 lbs

MODÈLES ET CARACTÉRISTIQUES - MODEL SPECIFICATIES

 424ADV 8024648054791 PIKUS 85 ADV               230 V 50Hz 1,5 HP /1,1 kW    

 424ADV  60 8024648055941 PIKUS 85 ADV  85 cm 60x60 cm 80 mm 230 V 60Hz 1,5 HP /1,1 kW 250 mm

 424ADV  US 8024648054807 PIKUS 85 ADV  33 1/2” 23 5/8”x23 5/8” 3 1/8” 110 V 60Hz 1,3 HP / 1 kW 10”

  424ADV  GB 8024648055934 PIKUS 85 ADV     115 V 50Hz 1,3 HP / 1 kW 

 Référence
 Artikel nr.

CARACTÉRISTIQUES DE COUPE - ZAAG SPECIFICATIES

Modèle
Machine

 423ADV 8024648055163 PIKUS 105 ADV            230 V 50Hz 1,5 HP /1,1 kW  

 423ADV  60 8024648055927 PIKUS 105 ADV  105 cm 75x75 cm 80 mm 230 V 60Hz 1,5 HP /1,1 kW 250 mm

 423ADV  US 8024648055910 PIKUS 105 ADV  41 3/8” 29 1/2”x29 1/2” 3 1/8”  110 V 60Hz 1,3 HP / 1 kW 10”

 423ADV  GB 8024648055903 PIKUS 105 ADV     115 V 50Hz 1,3 HP / 1 kW 

 425ADV 8024648055170 PIKUS 130 ADV             230 V 50Hz 1,5 HP /1,1 kW  

 425ADV  60 8024648055972 PIKUS 130 ADV 130 cm 90x90 cm 80 mm 230 V 60Hz 1,5 HP /1,1 kW 250 mm

 425ADV  US 8024648055965 PIKUS 130 ADV 51 1/8” 35 3/8”x35  3/8” 3 1/8” 110 V 60Hz 1,3 HP / 1 kW 10” 

 425ADV  GB 8024648055958 PIKUS 130 ADV    115 V 50Hz 1,3 HP / 1 kW
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Accessoires - Accesoires

 1 191CL04A 8024648056122 CONTRE ÉQUERRE - EXTERNE ZAAG GELEIDER

 2 423KITDL 8024648010476 DOUBLE RALLONGES RABATTABLES / ÉQUERRE 90 ° - INKLAPBARE ZIJTAFEL SET

 - 192SQ03A 8024648014986 EQUERRE COULISSANTE 90° - 90° GELEIDER

 - 192SQ07A 8024648053893 EQUERRE COULISSANTE 45°/ 90° - ZAAGGELEIDER 45°/90°

 3 423BL85ADV 8024648055293 BLOQUE CARREAUX ZOE 85 ADV - TEGELKLEM VOOR PIKUS 85 ADV

 - 423BL105ADV 8024648056757 BLOQUE CARREAUX ZOE 105 ADV - TEGELKLEM VOOR PIKUS 105ADV

 4 374RULLI 8024648012593 RALLONGE LATÉRALE AVEC 5 ROULEAUX (longueur: 60 cm) - ZIJTAFEL MET 5 ROLLEN (lengte: 60 cm - 23 5/8”)

 - 374RULMAX 8024648012609 RALLONGE LATÉRALE AVEC 10 ROULEAUX (longueur: 100 cm) - ZIJTAFEL MET 10 ROLLEN (lengte: 100 cm - 39 3/8”)
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PIEDS TÉLESCOPIQUES AVEC DISPOSITIF DE 
SÉCURITÉ
TELESCOPISCHE POTEN MET VEILIGHEIDS 
VERGRENDELING OM INKLAPPEN TE 
VOORKOMEN

BAC FACILE À ENLEVER EN 
POLYPROPYLÈNE POUR 
FACILITER LE NETTOYAGE
MAKKELIJK TE VERWIJDEREN 
POLYPROPYLEEN WATERBAK 
VOOR EENVOUDIGE REINIGING

DOUBLE PROTÈGE DISQUE POUR 
UNE SÉCURITÉ MAXIMALE

DUBBELE BESCHERMKAP VOOR 
MAXIMALE VEILIGHEID 

DISQUE POUR GRÈS CÉRAME DE 
250 mm DE DIAMÈTRE

GELEVERD MET 250mm DIAMANT 
ZAAGBLAD VOOR PORCELEIN

POIGNÉE REPLIABLE ET KIT DE ROUES 
POUR FACILITER LE TRANSPORT 
INKLAPBARE HANDGREPEN EN WIELSET VOOR 
EENVOUDIG TRANSPORT VAN DE MACHINE

STRUCTURE EN ALUMINIUM
GEGOTEN EN GEPERST 
ALUMINIUM FRAME

LE PROTÈGE DISQUE ROTATIF DEMEURE 
PARALLÈLE AU CARREAU
ZAAGKAP BLIJFT PARALLEL MET DE 
TEGEL

 Machines et Outillage pour Carreleurs - Machines en gereedschappen voor de professionele tegelzetter en aannemer

www.raimondiutensili.it
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN

GROUPE 
MOTEUR 

INCLINABLE
BEWEEGBARE 

GELEIDERAIL VOOR 
VERSTEK ZAGEN

PIEDS 
TÉLESCOPIQUES

TELESCOPISCHE 
POTEN

MULTI-JET 
D’EAU DE 

REFROIDISSEMENT

DUBBELE 
WATERKOELING

MOUVEMENT 
DE COUPE

INZAAG 
MOGELIJKHEID

ENTRAINEMENT 
PAR COURROIE

V-SNAAR 
AANDRIJVING

POMPE DE 
REFROIDISSEMENT

KOELING DMV 
WATERPOMP

BAC 
DÉMONTABLE

VERWIJDERBARE 
WATERBAK

70 mm

2 3/4”

Ø 
230-250 mm

Ø
9” -10”

150 mm

6”

Ø 25,4 mm

Ø 1”

EMBALLAGE/VERPAKKING

PALETTES 
GERBABLES

STAPELBARE 
DOZEN

CARTON SUR 
PALETTE

KARTONNEN 
DOOS OP 
PALLET

DISQUES DISPONIBLES - VERKRIJGBARE ZAAGBLADEN

DISQUE AVEC 
COURONNE 
CONTINUE

DOORLOPENDE 
KROON 

ZAAGBLAD

DISQUE 
TURBO

TURBO 
ZAAGBLAD 

DISQUE 
POUR GRÈS 

CÉRAME
SPECIAAL 

ZAAGBLAD VOOR 
PORCELEIN

DISQUE 
SEGMENTÉ

GESEGMENTEERD 
ZAAGBLAD

BREVETÉ
GEPATENTEERD

ACCESSOIRES - ACCESSOIRES

CONTRE 
ÉQUERRE

AANSLAG MET 
MAATVERDELING

DISPOSITIF 
POUR BLOQUER 
LES CARREAUX

TEGELKLEM 
SYSTEEM 

RALLONGES 
LATÉRALES AVEC 

ROULEAUX

ZIJTAFEL 
MET ROLLEN

EQUERRE
90°

90° ZAAG 
GELEIDER

RALLONGES 
DE PLAN 

RABATTABLES
INKLAPBARE 

ZIJTAFEL 
SET
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EQUERRE 
GAUCHE 
45° / 90°
LINKSE 

45°/90° ZAAG 
GELEIDER

PROTÈGE 
DISQUE 

VARIABLE

VERSTELBARE 
ZAAGKOP

EQUERRE
45°/90°

45°/90° 
ZAAG 

GELEIDER

EQUERRE 
AJUSTABLE

VERSTELBARE 
ZAAG GELEIDER

ROUES 
AJUSTABLES 

VERSTELBARE 
LAGERS 

 

 EN UNE PASSE
ENKELE ZAAGSNEDE

 EN DEUX PASSES
DUBBELE ZAAGSNEDE

 LONGUEUR DE COUPE
ZAAGLENGTE

LARGEUR DE COUPE
ZAAG BREEDTE

Ø 250 mm 130 cm 90 x 90 cm ∞ 80 mm 150 mm 55 mm
 10” 51 1/8” 35 3/8”x35 3/8” ∞ 3 1/8 ” 5 7/8” 2 1/8”

 

 EN UNE PASSE
ENKELE ZAAGSNEDE

 EN DEUX PASSES
DUBBELE ZAAGSNEDE

 LONGUEUR DE COUPE
ZAAGLENGTE

LARGEUR DE COUPE
ZAAG BREEDTE

Ø 250 mm 105 cm 75 x 75 cm ∞ 80 mm 150 mm 55 mm
 10” 41 3/8” 29 1/2”x29 1/2” ∞ 3 1/8” 5 7/8” 2 1/8”

 

 EN UNE PASSE
ENKELE ZAAGSNEDE

 EN DEUX PASSES
DUBBELE ZAAGSNEDE

 LONGUEUR DE COUPE
ZAAGLENGTE

LARGEUR DE COUPE
ZAAG BREEDTE

 Ø 250 mm 85 cm 60 x 60 cm ∞ 80 mm 150 mm 55 mm
 10” 33 1/2” 23 5/8”x23 5/8” ∞ 3 1/8 ” 5 7/8” 2 1/8”

EQUERRE AJUSTABLE 45° / 90° 
POUR GARANTIR UNE PRÉCISION 

DANS LE TEMPS
445O/90O ZAAG GELEIDER 

VOOR LANGDURIGE PRECISIE

DISQUE
ZAAGBLAD

DIAGONALE
DIAGONAAL

BISEAU
VERSTEK ZAAGDIKTE

DISQUE
ZAAGBLAD

DIAGONALE
DIAGONAAL

BISEAU
VERSTEK ZAAGDIKTE

DISQUE
ZAAGBLAD

DIAGONALE
DIAGONAAL

BISEAU
VERSTEK ZAAGDIKTE

TRANSMISSION AVEC 
COURROIE POLY V  
AANDRIJFRIEM TYPE POLY V

MOTEUR 1,5 CV (VERSION 230 W)
1,3 CV (VERSION 110 W)

1.5 PK MOTOR (230V VERSIE) 

INTERRUPTEUR AVEC PROTECTION 
THERMIQUE

MICRO SCHAKELAAR MET 
THERMISCHE BEVEILIGING

PROTECTION CONTRE LES 
ÉCLABOUSSURES

BESCHERMPLAAT TEGEN WATER 
SPATTEN

PROFONDEUR DE COUPE 
RÉGLABLE

IN HOOGTE VERSTELBARE 
ZAAGKOP


